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CENTRCS EUROPEOS DE
EMPRESAS INNOVADORAS





ENCUENTRO EMPRENEMJUNTS

LA  FRANQUICIA COMO ESTRATEGIA DE CRECIMIENTO
Fecha: 12  de abril de 2011   Horario: 18.00-20.00
Lugar:  Centro de Congresos de Elche 
             C/Filet de la Fora, 1 Elche 
En esta jornada, analizaremos el impacto de la franquicia sobre el crecimiento de las PYMES. Aquellas empresas que utilizan de forma más intensa la franquicia para ampliar su negocio consiguen un crecimiento superior al de aquellas otras que no la emplean en tanta medida; algo especialmente importante para las PYMES, al ser las que afrontan mayores problemas a la hora de expandirse en el mercado. Esta forma organizativa híbrida, a medio camino entre la empresa y el mercado, ha logrado ocupar un lugar destacado dentro de las prácticas comerciales modernas. 
PROGRAMA
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18:00                Apertura y presentaciones.
18:15-18:45
“La franquicia como estrategia de crecimiento”, donde se  darán a conocer los aspectos básicos del modelo de franquicia, tal como opera en nuestro medio, de tal manera que tanto las personas atraídas por la idea de conformar una empresa propia como las empresas interesadas en expandir su operación a través de este modelo, así como el público en general, obtengan una visión integral del modelo.  
18:45-19:45
Mesa redonda/ Panel de Empresas:
· Empresa Eurener (www.eurener.com), compañía especializada en el desarrollo integral de proyectos de energía solar fotovoltaica y térmica. Pionera en energía solar de España. D. Manuel Moya, Gerente.

· Empresa Ecowash (www.ecowash.es), primera empresa en España en la limpieza profesional sin agua con exclusivo servicio a domicilio. Ofrecen soluciones personalizadas  dentro del sector del motor, náutico y mobiliario tanto particular como de empresas. D. Adrián Martell, Director General.
· Empresa Bon Pilates (www.bonpilates.com), Centrada en el desarrollo y comercialización de Pilates equipment, reformers y aparatos de gimnasia para Pilates, BONPILATES presenta a sus clientes soluciones de calidad y alta tecnología.  D. Juan Carlos del Río, coordinador de Área.
Moderador: Joaquín Alcázar Cano, director del CEEI Elche 
19:45-20:15 
Networking.
INFORMACIÓN E INSCRIPCIÓN EN:  www.ceei-elche.com
PATROCINAN:
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Agencia de Desarrollo Local
Santa Pola
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Agencia de Desarrollo Local Crevillente
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"Proyecto cofinanciado por los Fondos FEDER, dentro  del Programa Operativo FEDER de la Comunitat Valenciana 2007-2013"
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