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ENTREVISTA a D. Daniel Roberto Martínez López. Mercantil Atauchi S.L (Revista Nuevos Tiempos) 
1. ¿Cuál es la actividad de vuestra empresa? 

    Nos dedicamos a la publicación de una revista mensual con contenidos de alto interés

2. ¿Cómo surgió la idea? 

    En uno de mis viajes a América hablando con un editor y un periodista peruano
3. ¿Cómo fueron vuestros inicios? 

    Complicados, teníamos la idea, la ilusión, la fuerza para empezar pero no teníamos la confianza de casi ninguna persona, todos creían que iba a ser una revista igual a las demás, una simple y vulgar guía comercial.  Esos pocos que nos apoyaron, nos dieron toda la fuerza para seguir.
4. ¿Qué pasos seguisteis para hacerla realidad? 

   Primero conseguir el capital necesario para empezar, gracias a la ayuda de amigos que  creyeron en nosotros y con algo de capital propio, luego hablamos con varias diseñadoras, hasta que encontramos la adecuada, posteriormente buscamos presupuesto en varias imprentas y también analizamos el mercado para ver que respuesta podría tener, hicimos un plan financiero y un estudio del mercado, vimos que tenía aceptación y nos lanzamos a realizar nuestro sueño.  Pese a todo lo que hicimos, comentamos y mostramos, hasta que no salió al mercado el primer número la mayoría de la gente seguía sin creer en nuestra idea. Hoy ya lo conseguimos
5. Actualmente, ¿en qué posición os encontráis? 

   Estamos terminando  el 3 número, los anteriores han tenido gran aceptación
6. ¿A qué mercado se dirige vuestra actividad? y ¿cuáles son vuestras áreas de negocio? 

   Nos dirigimos a un mercado medio-alto ya que el contenido y las empresas que se publicitan son de ese nivel medio-alto, Las empresas colaboradoras nos han llevado a ese nivel alto del cual estamos orgullosos de asistir  Nuestra área de negocios es la de publicidad gráfica.

7. ¿En qué se diferencia vuestros productos/servicios del resto de vuestros competidores? 

    La diferencia radica en que es la primera revista gratuita y con mucho contenido, no es una guía comercial,  publicamos temas muy interesantes sobre economía, salud, belleza, ocio, gastronomía, turismo, etc., temas que tratamos con mucha delicadeza ya que no tenemos implicaciones políticas de ninguna clase, y siempre mantenemos  el respeto al lector.  Somos la primer revista gratuita que publicita a nuevos emprendedores gratuitamente, cediéndoles dos páginas por mes para que se hagan conocer en el mercado
8. ¿Cuáles son las dificultades a las que os habéis tenido que enfrentar a lo largo de vuestra trayectoria empresarial? ¿Cómo las superasteis? 

La principal dificultad fue encontrar una buena diseñadora y un buen equipo comercial para que saliese adelante la revista y en segundo lugar la financiación.  Respecto a cómo  superamos estas dificultades, buscando durante meses a una diseñadora, a comerciales, preguntando a conocidos, o poniendo anuncios en periódicos hasta que por fin dimos con profesionales muy buenos, fue mucha la gente que entrevistamos hasta llegar a formar nuestro gran equipo   Respecto a los comerciales, pese a que no son muchos en la actualidad, aún seguimos buscando buenos profesionales entrevistando a mucha  gente cada semana.
9. ¿Qué es lo que más os enorgullece y motiva de vuestra actividad? ¿Cuáles han sido vuestras mayores satisfacciones?
Nos enorgullece lo que hemos conseguido hasta hoy, en los halagos de la gente, en la aceptación que ha tenido en el mercado, en que hemos conseguido lo que realmente teníamos en mente, algo distinto, vivo, y con un diseño estupendo, el mejor. Todos los que participamos en la revista estamos orgullosos de lo que tenemos.  El equipo que trabaja con nosotros, son todos muy profesionales y buena gente, activa, llena de ideas y sobre todo tienen un entusiasmo envidiable. 

10. ¿Cómo veis a vuestra empresa dentro de cinco años? ¿Qué tenéis pensado hacer para conseguirlo? 

Esperamos tenerla en el mercado nacional y bien posicionada dentro del mundo gráfico. Para conseguirlo trabajar, trabajar y aportar cada día ideas nuevas, frescas, esforzándonos por conseguir  apoyo financiero para poder contratar mas personal especializado, periodistas, comerciales,  personal administrativo y tener un lugar mas amplio para desarrollar nuestra actividad. 

11. ¿Cuál creéis que es el secreto para dirigir la empresa hacia el éxito? 

Ilusión, ganas de llegar el éxito, mucho esfuerzo  trabajo y tener buenos profesionales. Mientras mantengamos la ilusión y tengamos el apoyo de nuestros clientes seguiremos adelante y llegaremos a la meta fijada.  Cuando hacemos algo con pasión, la única meta es el éxito, ese es el lema de nuestro extraordinario equipo.
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