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www.campusceei.com/petrerune:

Campaña promocional de los CURSOS ON-LINE de la Agencia para el desarrollo económico y social de Petrer (ADESP). 
¡Benefíciate ahora de la promoción especial mensual de los CURSOS ON-LINE AL 100%!
 

El CEEI Elche y la AGENCIA PARA EL DESARROLLO ECONÓMICO Y SOCIAL de Petrer firmaron en el 2009, un convenio de colaboración para potenciar y estimular la cultura innovadora y emprendedora del municipio de Petrer. Gracias a este convenio, ambas entidades acordaron ofrecer, una amplia gama de servicios integrados de orientación y acompañamiento de proyectos de creación de empresas, en especial las de carácter innovador o diversificador del tejido empresarial del municipio. En este sentido, también se acordó desarrollar  actividades de potenciación de la competitividad y consolidación de las Pymes locales, especialmente en el acceso a las nuevas tecnologías de la información y la comunicación, la mejora de la gestión de su actividad, la cooperación empresarial y el desarrollo del capital humano en la empresa. 

Dentro de Convenio, se  desarrolló un campus virtual dirigido a los emprendedores y PYMES del municipio de Petrer, a través de una plataforma de formación e-learning: www.campusceei.com/petrerune, en la cuál se ofrecían una amplia gama de cursos relacionados con las competencias en: ofimática, diseño gráfico, programación, sistemas operativos, idiomas y administración y gestión de empresas. 
Con el fin de maximizar las herramientas y los cursos de la plataforma www.campusceei.com/petrerune, la ADESP de Petrer, junto al CEEI Elche,  van a bonificar al 100% los siguientes* cursos online, durante los meses de mayo a octubre de 2010:
 
· Mayo: “DISEÑO DE PÁGINAS WEB 2002”*
· Junio: “COMO POSICIONAR PÁGINAS WEB”*
· Julio: “ACCES XP COMPLETO”*
· Septiembre: “EXCEL XP COMPLETO”*
· Octubre: “WORD XP COMPLETO”*
 
* (La matrícula de estos cursos será gratuita, durante los meses citados).
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