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Según el estudio “Observatorio de Clima Emprendedor 2011”

realizado por Iniciador con la colaboración de Sage 

Un 53,7% de los emprendedores en España estima que el momento actual resulta idóneo para montar un negocio

La gran mayoría de ellos (81,5%) considera sin embargo que no se fomenta el emprendimiento suficientemente, se sienten solos y poco respaldados

· Los sectores con más actividad a la hora de emprender son los de la hostelería y el turismo. Quedan nuevos nichos de mercado por explorar y desarrollar.

· La autorrealización, el crecimiento y la expansión son los principales objetivos para emprender. El dinero es un factor importante, aunque no es el factor más determinante a la hora de emprender.

· Para tener éxito, se destaca la importancia de contar con un buen equipo, tener conocimiento del mercado y partir de una idea innovadora.

· Lo peor de la labor de emprender es el riesgo elevado, la soledad y la falta de apoyo. Entre lo mejor de emprender destacan la autorrealización, la libertad y poder ser tu propio jefe

· Una amplia mayoría de los emprendedores considera que la familia es el mayor apoyo al plantearse emprender. Además confían principalmente en internet y las redes sociales, así como amigos y familiares, para recibir información y consejo.

· El “Observatorio de Clima Emprendedor 2011” ha sido promovido por Iniciador y cuenta con la colaboración de Sage en el diseño, análisis de datos y publicación del informe final. Toda la información está disponible en www.iniciador.com 

Madrid, 27 de abril de 2011.- Iniciador y Sage presentan la primera edición del “Observatorio de Clima Emprendedor 2011”, un estudio anual que refleja con fidelidad la situación del emprendizaje en nuestro país, para conocer, identificar y evaluar tendencias, problemas, opiniones y situaciones de los emprendedores españoles.
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El Observatorio de Clima Emprendedor indaga en la relevancia que cobran las nuevas tecnologías, a través del aprovechamiento de las herramientas que ofrece Internet y las redes sociales. Para llevar a cabo este estudio, Iniciador ha contado con la colaboración de Sage (www.sage.es) en el diseño, análisis de datos y publicación del informe final.

Es el momento idóneo para emprender

Los datos obtenidos en el Observatorio de Clima Emprendedor 2011 revelan que el momento actual resulta idóneo para montar un nuevo negocio en España. Así lo estima un 53,7% de los emprendedores que han participado en el estudio, que valoran las nuevas oportunidades de negocio que surgen y las nuevas necesidades de mercado por cubrir.

Del presente estudio destaca especialmente el perfil joven que tiene el emprendedor español. Una mayoría de ellos son veinteañeros (53,4%), seguidos de un 35,6% de treintañeros. En total suman un abrumador 89% de jóvenes por debajo de los cuarenta años que han decidido apostar por la creación de sus propios negocios.

Se desprende además que el emprendimiento en España es un fenómeno nuevo. Apenas un 32,4% de los emprendedores declara haber iniciado su negocio hace más de cinco años frente a un 59,4% que lo ha puesto en marcha en los últimos cinco años, sin duda como respuesta alternativa a los retos planteados por la crisis financiera. 

Pese a ello, el emprendedor español se siente solo e incomprendido. Es la conclusión que se desprende de la abrumadora mayoría (81,5%) que considera que no se fomenta suficientemente en nuestro país la actitud emprendedora. Esta sensación de soledad (14,5%), junto al alto riesgo que asumen los nuevos empresarios (14,5%), y la falta de apoyos por parte de las administraciones y la sociedad en general (14,5%) son los factores negativos que mayor freno suponen a la labor emprendedora. Le siguen otros como la incertidumbre ante el fracaso (9,7%), el estrés (9%) y la inseguridad (6,9%) respecto al futuro más inmediato. 

Lo mejor de emprender
El principal factor para emprender en España es lograr la autorrealización personal. Un 35,4% de los encuestados asegura que ese es el motivo que les ha impulsado a poner en marcha su proyecto. Los emprendedores encuestados señalan también el carácter positivo de otros valores similares, como disfrutar de mayor libertad (14,3%), poder ser tu propio jefe (10,4%) y aspirar a un mayor grado de independencia laboral (7,7%). 


El dinero es un factor importante, aunque no es el que más les mueve. El salario medio que perciben es por lo general inferior al que tenían antes de emprender. Así lo afirma un 51,6%, frente al 48,4% que dice recibir un salario igual o mayor. Sin olvidar que lanzar un proyecto innovador siempre requiere gran esfuerzo y dedicación. La gran mayoría de ellos (52,4%) invierte entre 6 y 10 horas al día y para muchos (33,2%) esa entrega va aún más allá, entre 11 y 15 horas diarias.

¿Pero qué sería de los emprendedores sin su familia? El Observatorio revela que una amplia mayoría (43,8%) considera que son un apoyo esencial durante el lanzamiento de su nuevo negocio, así como el de amigos (21,3%) y colegas de trabajo (17,5%), por encima del que reciben de asociaciones empresariales y administraciones públicas.

Innovar con inversiones limitadas
Como meta prioritaria los emprendedores en España se proponen hacer crecer y expandir su negocio (39,7%), para poder crear empleo y generar riqueza (32,1%). Como reflejo del perfil productivo de la economía española, las cifras mayoritarias de emprendedores se concentran en el predominante sector de los Servicios, sobre todo en los campos de la Hostelería (32,9%) y el Transporte (25,6%). 

En España se emprende principalmente con inversiones en proyectos que no requieren más de 50.000 euros para ser rentables. Un 38,8% lo hace con menos de 10.000 euros y un 31,5% con cantidades que oscilan entre los 10.000 y los 50.000 euros. Quienes inician una nueva actividad empresarial valoran como prioritaria la información que reciben de Internet y las redes sociales en un 38,3%. 

Quien pone en marcha un proyecto es consciente de que la única forma de tener éxito es contar con un buen equipo (29,2%), tener un buen conocimiento del mercado (23,9%) y trabajar sobre una idea innovadora (16,6%). Respecto al equipo, el 81,2% de las nuevas empresas arranca con uno (38,4%), dos (27,4%) o tres (15,4%) trabajadores. Solo un 2,9% comienza sin ningún tipo de personal.

Contabilidad y Finanzas por un lado (28,8%), y Marketing por otro (27,8%), son los principales departamentos en los que el emprendedor considera que necesita actualizar sus conocimientos para afianzar el éxito de su nuevo proyecto empresarial. Sin embargo, estas carencias reconocidas las gestiona por lo general internamente, salvo en el caso de Contabilidad y Finanzas, donde cuenta con la gestión externa por parte de profesionales.


Un estudio sobre el emprendizaje en España

Iniciador, con la colaboración de Sage, hemos centralizado todos nuestros esfuerzos en conseguir uno de los estudios más fiables sobre la situación del emprendizaje en nuestro país, el Observatorio de Clima Emprendedor 2011.

Tener una comunidad de emprendedores con más de 20.000 seguidores, en su mayoría emprendedores o con una clara visión de convertirse en ello, nos ha dado la posibilidad de conocer, identificar y evaluar tendencias, problemas, opiniones y situaciones de los emprendedores en España.  

El primer paso para la elaboración del estudio fue la definición concreta de qué es un emprendedor, una definición que nos llevó tiempo concretar por la complejidad de sus variantes. Para este informe tomamos como muestra el concepto de emprendedor como toda persona que ha puesto en marcha un negocio como empresa o como autónomo.  

Este primer estudio pretende abarcar de una manera global los puntos esenciales que motivan, afectan, ayudan y complementan a los emprendedores españoles. También ofrece de forma resumida datos sobre la distribución geográfica del emprendizaje, la sectorización en nuestro país, la financiación necesaria para poner en marcha un negocio y el salario estimado del emprendedor antes y después de emprender, entre otras cosas.

Iniciador, un referente para emprendedores

El objetivo de Iniciador, una comunicad creada por y para emprendedores, es fomentar y facilitar el emprendizaje a través de reuniones periódicas en las que los asistentes pueden compartir sus conocimientos  e inquietudes para hallar fórmulas que les permitan realizar sus proyectos con éxito, incluso en un momento tan complicado como el presente. 

Conscientes de la necesidad de crear un punto de encuentro para emprendedores, Javier Martín (responsable de Loogic), Ángel María Herrera (fundador de Bubok.com) y Lucas Rodríguez Cervera (fundador de Venturize.com) deciden organizar un foro de “iniciadores” que permita identificar los obstáculos y proponer fórmulas para sortearlos. 


Así Iniciador empieza su andadura en marzo de 2007, con una primera convocatoria en Madrid, tras la que se establece una periodicidad mensual para las reuniones. Un año después se forma el primer equipo local en Barcelona, y poco más tarde en Valencia y Alicante. A lo largo del año 2009 las reuniones se organizan en 20 ciudades de España y muchas demuestran su interés en la posibilidad de llevar a cabo eventos similares en 2010.

No en vano Iniciador se ha convertido en un referente de este sector en España, logrando albergar a más de 10.000 emprendedores hasta la fecha. En la actualidad está en 56 ciudades de España, con más de 140 voluntarios, y además de estar presente en San Francisco (Silicon Valley), Londres, Tokio y Montevideo.
Por los más de 360 eventos han pasado otros tantos ponentes distintos, entre los que se encuentran la práctica totalidad de los emprendedores tecnológicos más relevantes en España. La capacidad de convocatoria varía ente 100–150 (Madrid, Barcelona...) y los 30–50 de localidades más pequeñas. Para más información: www.iniciador.com 

Acerca de Grupo Sage

Sage es líder mundial en el desarrollo y comercialización de soluciones de gestión empresarial y servicios para empresas. Con más de 6 millones de clientes en el mundo, sus soluciones están respaldadas por más de 13.400 empleados, con un canal de valor añadido de 23.000 socios.

En España, Sage es el líder en desarrollo de soluciones de gestión empresarial para empresas y administraciones locales. Cuenta con más de 354.000 clientes. En la compañía trabajan más de 1.400 personas repartidas en 25 delegaciones por toda España. Para más información: www.sage.es 

Estudio

Presentación resumen del Estudio 

Testimonios de algunos emprendedores
Si necesitas más información, quieres una entrevista o un artículo de opinión, contacta con nosotros:

Elaine García 


669 336 443 
gerencia@iniciador.com 

Antonia María Moreno 
647 423 934 
antoniamaria.moreno@sage.com 
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