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Entrevista a Francisco Javier López Romero  (ECOWASH)
1. ¿Cuál es la actividad de vuestra empresa? 

Ecowash ha creado el primer sistema de “Limpieza sin agua de vehículos a domicilio”, y hemos formulado la primera gama española de productos profesionales para la limpieza de todo tipo de vehículos sin la utilización de agua. Optamos por expandir nuestro sistema de negocio mediante el modelo de Franquicia y como Central Franquiciadora asesoramos, formamos y preparamos a nuestros franquiciados para representar nuestra marca con las máximas garantías.

2. ¿Cómo surgió la idea? 

Buscábamos un negocio propio, emprender para desarrollar nuestra propia empresa y estudiamos todos los sectores del mercado.  Nos decidimos por el sector de la limpieza de vehículos por una parte el potencial que ofrecía, nos íbamos a dirigir a un mercado en continuo crecimiento y por otra parte por la rigidez en innovación del sector, todos los sistemas que estudiamos utilizaban agua.  Fue entonces cuando vimos claro que si conseguíamos desarrollar un sistema que evitara el uso del agua en el proceso de la limpieza podríamos además realizar esta actividad a domicilio y comenzamos a estudiar la viabilidad del proyecto. 

Ilusión de emprender e innovar buscando un sector con potencial de crecimiento y dirigir nuestra empresa en línea con la ecología y cuidado al medio ambiente.

3. ¿Cómo fueron vuestros inicios? 

Recuerdo la primera parte de nuestro proyecto con mucho cariño, trabajábamos muchísimo, el proyecto nos entusiasmaba y avanzábamos a muy buen ritmo, cada pequeña conquista nos hacía ver el futuro con mucha más positividad. Era como pintar un cuadro o dar forma a una obra, avanzar y conseguir desarrollar sueños es muy enriquecedor para cualquier persona. No podemos obviar la parte dura del inicio; desconocimiento, incertidumbre, compromisos, etc., pero siempre esto pasaba a segundo plano y continuábamos con nuestro objetivo.

4. ¿Qué pasos seguisteis para hacerla realidad? 

Primero nos dijimos a nosotros mismos: 

“Vamos a crear el primer sistema de limpieza sin agua y lo vamos además a acompañar de un servicio a domicilio. Vamos a revolucionar el mercado y dar posibilidad a muchos emprendedores a hacer su sueño realidad”

Nuestro primer paso consistió en testar y comprobar si funcionaría este tipo de sistema de limpieza a domicilio con una unidad propia. Empleamos unos productos de limpieza bastante básicos y comenzamos a limpiar coches a domicilio (completamente gratis). Queríamos y necesitábamos ver la respuesta que daban nuestros clientes.  Era un aspecto prioritario para continuar, comprobar cómo respondía el mercado ante la idea de que le limpiaran el coche a domicilio. Después de una respuesta completamente alentadora, comenzamos a dar pasos mucho más serios, buscar los procedimientos y herramientas para la creación del sistema y de los productos. 

Esta etapa fue  muy enriquecedora, se trataba de ir avanzando en nuestro proyecto, comenzamos a tratar con otras empresas y a conocer un poco más detalladamente todos los sectores que implicaban el desarrollo de nuestra gama de productos y nuestro sistema de limpieza a domicilio. Paralelamente continuábamos desarrollando nuestro sistema de limpieza a domicilio cada vez con más clientela y avanzando a muy buen ritmo. Cuando todos estos procesos estuvieron bien desarrollados salimos al mercado, esto ocurrió en Mayo de 2006. 

Desde entonces crecemos diariamente, tanto en expansión de nuestra marca como profesionalmente.
5. Actualmente ¿En qué posición os encontráis? 

A nivel interno nuestra empresa está muy consolidada y nos encontramos en proceso de ampliar el personal que gestiona nuestra central. A nivel de competencia, actualmente somos líderes del mercado y mantenemos un compromiso firme de continuar en esta posición.  Han sido 5 años de trabajo duro y ahora con mas de 40 delegaciones en el mercado estamos comenzando a tener cada día mayor número de clientes, eso indica que cada día nuestro sistema de limpieza sin agua está mas consolidado en el mercado, pero como indicaba en la pregunta anterior, nos dirigimos a un mercado tan extenso que realmente somos conscientes de que estamos prácticamente en posición de salida. 

Hemos ido cimentando nuestra empresa durante todos estos años anteriores y consideramos que a partir de ahora es cuando comenzaremos a tener mucha mas presencia en los mercados y nuestro proyecto conseguirá por fin despegar. Cuando menciono la cifra de más de 50 millones de litros de agua ahorrados desde que comenzamos puede parecer una cifra alta, pero esto es sólo una mínima cantidad para lo que representa nuestro proyecto para la sociedad y las metas que nos hemos marcado.
6. ¿A qué mercado se dirige vuestra actividad? 

Nos dirigimos al mercado de la limpieza en general, específicamente al cuidado y mantenimiento de cualquier tipo de vehículo, abordando también de forma muy seria y profesional la limpieza y mantenimiento de tapicerías textiles y de piel y cuero

¿Y cuáles son vuestras áreas de negocio? 

La principal actividad es la generación de franquicias por todo el territorio nacional, el diseño y formulación de nuevos productos completamente biodegradables con los que ir ampliando nuestra Gama Ecowash y el estudio de nuevos servicios relacionados con la estética y cuidado de vehículos que puedan cumplimentar los ofrecidos actualmente.

Otra de nuestras áreas de negocio es la distribución y venta de nuestra gama de productos específicamente diseñados para realizar la limpieza de cualquier vehículo sin el uso del agua tanto al público particular como profesional.

Por otro lado esta nuestra oferta comercial de servicios, una completa gama de servicios de limpieza, cuidado y mantenimiento personalizados que cubren las necesidades de nuestros clientes.

7. ¿En que se diferencia vuestros productos/servicios del resto de vuestros competidores? 

Principalmente por los valores que aplica y defiende nuestra  marca. Son bastantes las diferencias de nuestro proyecto con el resto de nuestros competidores, entre otros podemos hablar de la calidad de nuestros productos. 

Se han invertido un alto porcentaje de nuestra facturación en innovar y mejorar la gama de productos que tenemos en el mercado. Tenemos un firme compromiso para renovar los productos en un máximo de 2 años y lo acompañamos con la creación de nuevos productos específicos, por lo tanto consideramos que nuestros productos son punteros en nuestro sector. 

Por otro lado estaría la imagen de nuestra marca. Su creación fue estudiada hasta el más mínimo detalle, consideramos que tenemos una imagen de marca muy atractiva y profesional. Como no mencionar en la distinción de nuestra marca la calidad de nuestros servicios. Nos diferenciamos claramente de la competencia por la calidad y profesionalidad con la que realizamos todos nuestros servicios de limpieza.  

Nuestros clientes contratan y se fidelizan con Ecowash por los beneficios que les ofrecemos: calidad, profesionalidad, trato exclusivo y personalización de servicios a sus necesidades.

8. ¿Cuáles son las dificultades a las que os habéis tenido que enfrentar a lo largo de vuestra trayectoria empresarial? ¿Cómo las superasteis? 

Desde que comienzas a desarrollarte empresarialmente cada día es un reto a superar, una o varias metas a cumplir y por supuesto dificultades a vencer. 

Quizás las dificultades que más nos han influido han sido los tiempos para realizar los proyectos. Cuando comenzábamos a desarrollar ideas, el tiempo y la espera nos resultaba muy estresante, pero cuando has de contar con terceras personas o empresas, pues has de superar estas dificultades con grandes dosis de paciencia. Otra parte que también nos causó bastantes dificultades fue el desarrollo de nuestro producto debido a la falta de conocimientos en ese entonces, pero tras mucha inversión y muchos cientos de pruebas, conseguimos el producto  que soñábamos.

Sin duda la dificultad más grande que hemos encontrado es la respuesta de la población ante lo desconocido; nuestro objetivo es la introducción en el mercado de un nuevo sistema de limpieza sin agua y la población reacciona negativamente ante lo desconocido. Solución: mostrar el sistema, que nuestros clientes puedan comprobar personalmente que es posible eliminar suciedad sin utilizar agua y los resultados son muy buenos.

9. ¿Tenéis algún producto/servicio que represente una innovación en el mercado y por éste podáis ser una referencia en vuestro sector?
Sin duda, la creación de nuestro producto “Protector Ecowash”, producto diseñado y formulado única y exclusivamente para realizar la limpieza de cualquier vehículo sin el uso del agua. 

Hablamos de un producto de altísima calidad, desarrollado con componentes de última generación, basado en la técnica de ionización, producto que encapsula y emulsiona cualquier partícula de suciedad, evitando que la chapa pueda ser dañada en su aplicación… es una verdadera revolución. Si hablamos del resultado final que deja tras su aplicación, estamos hablando de un resultado perfecto que supera en calidad y duración cualquier otro sistema del mercado.  A parte de las cualidades ya mencionadas, el Sistema Ecowash, al no emitir ningún tipo de vertido residual, permite que se realicen las limpiezas allá donde esté ubicado el vehículo, sin necesidad de habilitar una zona específica para tal fin ni desplazar los vehículos.

Sistema Ecowash: Rápido, cómodo, efectivo y ecológico.

10. ¿Qué es lo que más os enorgullece y motiva de vuestra actividad? 

Haber sido capaces de crear nuestro propio sistema desde cero. Tuvimos la idea, comenzamos a trabajar para crearla, una vez la habíamos creado, comenzamos a introducirla en el mercado y cuando la tuvimos en el mercado comenzó a crecer.  Contar con un grupo de más de 40 emprendedores que han confiado en nuestra idea y están luchando a diario por nuestra marca. Un sueño hecho realidad, con esa sensación vamos a la oficina cada día.

¿Cuáles han sido vuestras mayores satisfacciones? 

Nuestra superación y sobre todo la respuesta de nuestros franquiciados. Hablamos de hacer crecer un proyecto de cero y estar en el momento que nos encontramos es una gran satisfacción. Por otro lado la respuesta de nuestros franquiciados, personas que han creído en nuestro proyecto para poner en marcha su propia empresa y que nos expresan su felicidad por estar cumpliendo también su sueño es muy enriquecedor para nosotros.

11. ¿Cómo veis a vuestra empresa dentro de cinco años?

Mucho mas grande, con mucha mas presencia en el mercado y manteniendo el liderazgo del sector.

 ¿Qué tenéis pensado hacer para conseguirlo? 

Innovar continuamente y adaptarnos a las necesidades del mercado, tenemos claro que para mantener el liderazgo del mercado hemos de seguir continuamente invirtiendo en I+D e innovar constantemente, desde la creación de nuevos productos hasta la creación de nuevos servicios. 
12. ¿Cuál creéis que es el secreto para dirigir la empresa hacia el éxito? 

Mucho trabajo, visión de futuro, apostar por la innovación, constancia, perseverancia, paciencia y positividad, mucha positividad.
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