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1. ¿Cual es la actividad de vuestra empresa? 

Adhbio es una empresa de base tecnológica dedicada a la investigación, el desarrollo, la fabricación y la comercialización de adhesivos y sellantes para uso en el  tratamiento y cierre de heridas en cirugía, como alternativa a otros procedimientos tradicionales como la sutura, las grapas o los apósitos
2. ¿Como surgió la idea? 
Identificamos en la Universidad de Alicante lo que entendimos una oportunidad de negocio. El laboratorio de Adhesión y Adhesivos de la UA, bajo la dirección de José Miguel Martín desarrolló  durante años una línea de investigación en adhesivos de uso médico, llegando a obtener dos patentes que la Universidad no llegó a explotar comercialmente, pero que estaba dispuesta a licenciar.

Conocedores de la situación, hicimos un estudio de las patentes y del mercado internacional para conocer qué productos había, qué empresas, qué otras patentes, quien estaba investigando en esa línea, etc. Las conclusiones del estudio nos impulsaron a crear la empresa.  

3. ¿Que pasos seguisteis para hacerla realidad? 
El primer paso fue negociar el licenciamiento de las patentes. A partir de ahí, desarrollar el plan de empresa, buscar financiación, buscar proveedores, montar el laboratorio, … 
En paralelo hemos desarrollado varios proyetos de I+D financiados por Ministerio, Consellería de Industria e Impiva. Los proyectos han abordado desde la creación de empresa, la mejora y desarrollo de nuevos productos, el desarrollo de un dispositivo aplicador y la realización de ensayos preclínicos y de citotoxicidad. Para ello hemos colaborado con la Universidad de Alicante,  su Animalario, y la Fundación de Investigación del Hospital General Universitario de Valencia

4. ¿A que mercado se dirige vuestra actividad? Y ¿cuales son vuestras áreas de negocio? 
El uso de adhesivos en el cierre de heridas supone importantes beneficios frente a métodos tradicionales de cierre como las suturas o las grapas: ahorro económico y de tiempo al reducir la necesidad de anestesia, el tiempo de estancia y las curas post-quirúrgicas, ya que no hay que quitar puntos; menor riesgo de infección por agentes externos; facilidad de manipulación y aplicación; mejora estética, menos estrés para el paciente, etc.

Los productos de la empresa se dirigen a salud humana, donde las aplicaciones son muchas: cirugía estética, cirugía externa, cirugía interna (cardiovascular, torácica, urológica, …), bioingeniería (implantes, ortopedia, …), tratamiento de heridas en servicios de urgencias, etc. 
La empresa también aborda el mercado veterinario, aunque bajo el nombre comercial de Adhvet. 

5. ¿En que se diferencia vuestros productos/servicios del resto de vuestros competidores? 
Los pocos adhesivos de uso médico que hay en el mercado son productos monocomponente en base cianoacrilato, pero que presentan importantes limitaciones: compromiso adhesión/flexibilidad (los adhesivos fuertes no son flexibles y viceversa), son muy exotérmicos (pueden necrosar la herida), etc. Por contra, el dispositivo con el que se aplican es muy sencillo, tipo monotubo.

Las diferencias fundamentales introducidas por Adhbio respecto a sus competidores son: la composición de los bioadhesivos (multicomponente vs monocomponente) y el dispositivo de aplicación.   

Los productos de Adhbio son multicomponente: combinación  de cianoacrilato con otros ”plastificantes químicos”. La óptima combinación de componentes, en las proporciones adecuadas, hace posible desarrollar familias de producto a medida atendiendo a requisitos de flexibilidad, fuerza de adhesión, tipo de tejido, tiempo de aplicación del cirujano, ... 
Nuestra tecnología nos permite ser muy versátiles y desarrollar adhesivos con propiedades específicas, resolviendo los principales problemas de los cianoacrilatos de uso médico.
Por el contrario, las ventajas de tener un adhesivo multicomponente, nos ha obligado a desarrollar un innovador dispositivo aplicador, único en el mercado,  para el que ya se ha solicitado patente europea.

6. ¿Cuales son las dificultades a las que os habéis tenido que enfrentar a lo largo de vuestra trayectoria empresarial? Como las superasteis? 
 La principal dificultad de momento la hemos tenido en la fase de desarrollo de producto, concretamente en el desarrollo del dispositivo aplicador. Ha sido un proyecto muy difícil y ambicioso que nos ha llevado más tiempo del esperado, aunque estamos muy satisfechos del resultado, como demuestra el hecho de que la innovación aportada es susceptible de ser patentable, algo muy importante en este sector. 
7. ¿Que es lo que más os enorgullece y motiva de vuestra actividad? Cuales han sido vuestras mayores satisfacciones? 
Somos la primera empresa en España que desarrolla y comercializa adhesivos de uso humano. Tenemos el reto de competir en un mercado global muy difícil, dominado por las grandes multinacionales. Sabemos que será duro pero estamos muy motivados. 
8. ¿Como veis a vuestra empresa dentro de cinco años? ¿Que tenéis pensado hacer para conseguirlo? 
Estamos trabajando con vistas a desarrollar una amplia e innovadora cartera de productos, basada en una fuerte propiedad industrial y patentes. En términos de mercado, en cinco años esperamos ser líderes en España y tener una presencia importante en Europa y América.

Tenemos tecnología y capacidad suficiente para alcanzar nuestra visión de ser reconocidos internacionalmente como una de las cinco empresas líderes en el desarrollo de bioadhesivos de uso médico.

9. ¿Cual crees que es el secreto para dirigir la empresa hacia el éxito? 

Rodearte de los mejores, mucho trabajo, honestidad y sentido común.
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